
Leistungen:

- Fahrt im modernen Stuber-Reisebus

- 1 x Übernachtung

- 1 x Frühstücksbuffet

- Tageskarte für den Disneyland® Park oder den Walt

Disney Studios® Park

- Paris-Tipps und Disneyland-Tipps (per E-Mail)

- City-Tax

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bootsfahrt auf der Seine 16 €

Preis:

03.10.2024 - 06.10.2024 - Mittelklassehotel in Paris

Pro Person im Doppelzimmer 279 €

Pro Person im Dreibettzimmer 279 €

Pro Person im Einzelzimmer 339 €

Kombireise Paris und Disneyland® - 2 Tage

Ganztägiger Aufenthalt in Paris sowie im Disneyland® Paris, Möglichkeit an

einer Bootsfahrt teilzunehmen, Übernachtung inkl. Frühstück in Paris!

Busreise mit 1 x Übernachtung und Aufenthalt

im Disneyland® Paris!

Diese Reise bietet Euch die einmalige Gelegenheit, die

französische Metropole Paris und das Disneyland® Paris

zu erkunden. Entdeckt bei einem Ausflug auf den

Montmartre den beeindruckenden Blick über Paris,

erlebt den Eiffelturm hautnah und macht im Louvre

einen Abstecher zur Mona Lisa. Danach geht es ab in

die Welt von Mickey, Donald & Co., wo Euch jede

Menge spannende Abenteuer in einer einzigartigen

Zaubersphäre erwarten. Erlebt auf der rasanten

Achterbahn Space Mountain einen spektakulären

Adrenalinkick oder lasst Euch vom Flair der

Disney-Filme begeistern. Kommt an Bord und macht

Euch auf in die faszinierende Welt von Disneyland®

Paris!

Programmablauf der Reise nach Paris und ins

Disneyland®:

1. Tag: Abreise am späten Abend.

2. Tag: Ankunft in Paris am Vormittag. Von Eurem

Hotel aus erreicht Ihr mit den öffentlichen

Verkehrsmitteln bequem die Innenstadt. Der Tag steht

Euch zur freien Verfügung. Es bleibt ausreichend Zeit

die Stadt während einer Bootsfahrt auf der Seine vom

Wasser aus zu erkunden oder weitere

Sehenswürdigkeiten von Paris zu besuchen. Am Abend

empfehlen wir Euch ein Abendessen in einem typisch,

französischen Restaurant. Zum Abschluss des Tages

könnt Ihr vom Trocadéro aus den beleuchteten

Eiffelturm bestaunen. Übernachtung im Hotel.

3. Tag: Nach dem Frühstück heißt es Koffer packen

und Gepäckverladung in den Bus. Anschließend geht es

mit dem Bus nach Disneyland® Paris. Ihr könnt mit

Eurer Eintrittskarte entweder den Disneyland® Park

oder den Walt Disney Studios® Park besuchen. Euch

steht der komplette Tag zur Verfügung, um Euch in

einem der Freizeitparks zu vergnügen. Rückfahrt am

Abend nach dem Feuerwerk.

4. Tag: Rückankunft am Morgen.

Folgendes Zusatzprogramm ist buchbar:

Bootsfahrt auf der Seine (ca. 1 Stunde) € 16,- p.P.

Reiseveranstalter:

Die Reise wird von unserem Partnerunternehmen

jomotours GmbH aus Sindelfingen veranstaltet. Zum

Einsatz kommt ein moderner Reisebus von Stuber

Reisen.

Mittelklassehotel in Paris

Gutes Mittelklassehotel (z.B. Hotel Mercure oder Hotel

Courtyard by Marriott) in verkehrsgünstiger Lage im

Metrobereich. Alle Zimmer mit Bad oder Dusche/WC,

Sat.-TV und Telefon. Sie buchen Übernachtung mit

Frühstücksbuffet.
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